

## **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 12 Miércoles 17 de enero de 2018 Pág. 2636

# **SECCIÓN PRIMERA**

## **Empresarios**

Actos inscritos

### **SEGOVIA**

#### 25379 - FELIFRU SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 1.01.18. Objeto social: El comercio al por mayor de productos alimenticios y bebidas. - El comercio al por mayor y por menor de toda clase de maquinaria y bienes de equipo y sus repuestas. Domicilio: C/ GREMIO DE LOS CANTEROS, 85-POLIGONO DE HONTORIA (SEGOVIA). Capital: 3.010,00 Euros. Nombramientos. Consejero: JESUS DE FRUTOS DE FRUTOS. Presidente: JESUS DE FRUTOS DE FRUTOS. Consejero: HORNEDO OTERO FRANCISCO JUAN. Secretario: HORNEDO OTERO FRANCISCO JUAN. Consejero: AMELIA FLORES MUÑOZ. Con.Delegado: JESUS DE FRUTOS DE FRUTOS. Datos registrales. T 303, F 56, S 8, H SG 7248, I/A 1 (10.01.18).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958